

Nadzorni svet družbe HSE d.o.o.

Ljubljana, 4.10.2010

mag. Darja Radić, ministrica za gospodarstvo
Ministrstvo za gospodarstvo

Kotnikova 5
1000 LJUBLJANA

Zadeva: ODPRTO PISMO NADZORNEGA SVETA HOLDINGA SLOVENSKE ELEKTRARNE

Spoštovana gospa ministrica Darja Radić!

Začuden smo nad informacijo, ki ste jo v četrtek, 30.9.2010, po seji Vlade RS Slovenije sporočili na novinarski konferenci, da nameravate zamenjati nadzorni svet HSE, ker mu ne zaupate, ker da »ne zna ali noče ustrezno predstaviti projekta šestega bloka Termoelektrarne Šoštanj«. Če ste bili z našim delom v vlogi nadzornikov HSE nezadovoljni, bi pričakovali, da v preteklih nekaj tednih, odkar ste ministrica, pri Vas kot nadzorniki ne bomo trkali na zaklenjena vrata. Večkrat, nazadnje 8.9.2010, smo Vas zaprosili za nujno srečanje, da bi se pogovorili o našem delu, o delu posloводства HSE, ki ga aktivno in pozorno spremljamo, tako glede poslovanja celotne skupine HSE kot tudi glede projekta nadomestni blok 6 (TEŠ 6), pa ste razgovor odklonili oziroma se na naš apel niste odzvali.

Vlada RS ima pravico imenovati nadzorne svete družb v svoji večinski lasti, vendar je naša dolžnost, da glede svojih aktivnosti, ki smo jih v preteklosti opravljali, navedemo vsaj nekaj dejstev, ki izpodbijajo vaše trditve. Zelo nam je žal, da moramo zaradi tega z Vami komunicirati preko odprtega pisma.

Pravite, da NS HSE ne zna ali noče ustrezno predstaviti projekta TEŠ 6. Ne vemo, če ste seznanjeni z dejstvom, da smo na to temo na Ministrstvo za gospodarstvo v dobrem letu, odkar sodelujemo v NS, odposlali več deset dokumentov, študij, poročil, ekspertiz neodvisnih institucij, sklepov NS HSE, ki skupaj obsegajo več kot tisoč strani. Upravičeno sklepamo, da vaši sodelavci gradiva ne berejo in Vas o projektu objektivno ne seznanjajo, saj od njih dobivamo vedno znova enaka vprašanja; nenehno znova moramo dokazovati že večkrat dokazane resnice, npr. o zalogah premoga, razmestitvi odkopnih polj v letih od 2027 – 2054, stroških predčasnega zapiranja Premogovnika Velenje, stroških zaustavitve projekta, stroških premestitve plinskih turbin, vsebini noveliranega investicijskega programa, stroških razkladalne postaje za uvoženi premog, krožišča v Šoštanju, upravne stavbe in še bi lahko naštevali, četudi smo vam te informacije posredovali že nekajkrat. Vaše sporočilo na omenjeni novinarski konferenci, kot tudi Vaše izjave v javnosti, dokazujejo, da niste bili objektivno seznanjeni z vsebino in potekom tega pomembnega energetskega projekta.

Projekt TEŠ 6 nadzorniki vseskozi intenzivno spremljamo. Na vsaki naši seji je to obvezna točka dnevnega reda. Ustanovljen je bil Odbor za aktivni nadzor investicije, ki o svojih

ugotovitvah poroča na vsaki seji NS. Od julija letos na vsaki seji NS o poteku investicije poročajo tudi odgovorni za investicijo iz TE Šoštanj. Motijo nas vedno nova in nova, z ničemer argumentirana sumničenja s strani Direktorata za energijo v pravilnost vodenja projekta ter popačeni podatki o projektu, ki jih Direktorat posreduje Vam in na Vlado. In to navkljub dokumentom NS ter posloводства HSE, s podpisi odgovornih oseb, ki jih posedujete.

Očitajte nam, ker smo na NS obravnavali dopolnjeno verzijo Poročila posloводства HSE, ki je nastalo skladno s sklepom Vlade RS 36000-2/2010/53 z dne 22.7.2010 in se nanaša na vodenje izgradnje nadomestnega bloka 6. Obtožujete nas, da smo člani NS vplivali na posloводство, da je vsebino poročila omililo. To ni res. Omenjeno Poročilo smo v resnici obravnavali in pravico seznaniti se z njim, skladno z ZGD, člen 272, NS tudi ima. O njegovi vsebini smo posamezni člani izrekli svoje neobvezujoče mnenje, ki jih posloводство je ali pa jih ni upoštevalo, nikakor pa nismo s pritiski na kogarkoli vplivali na spremembo vsebine. Iz zapisnika se je NS je to jasno razvidno. Za izdelavo Poročila je Vlada RS zadolžila posloводство HSE in to smo v NS tudi spoštovali. Zato tudi ni bilo potrebe po pisanju našega ločenega mnenja. Res je, da je vsebina zadevnega Poročila, s katero nas je posloводство na seji NS seznanilo, krajša in milejša v primerjavi s prvotno verzijo Poročila, s katerim smo člani NS, na žalost in presenečenje, bili seznanjeni najprej preko medijev. Za omilitev vsebine Poročila je posloводство zagotovo imelo razloge, ki jih je v svoji obrazložitvi Vladi tudi navedlo.

Ob koncu želimo poudariti, da smo kot nadzorniki HSE vseskozi zelo angažirano in odgovorno opravljali svoje delo in nas vaši očitki o nestrokovnosti, ki naj bi povzročila vaše nezaupanje v delo nadzornikov HSE, v tako kratkem obdobju vašega ministrovanja, bolijo in skrbijo. So krivični, tudi zato, ker se, razen spoznavnega srečanja s predsednikom NS v začetku Vašega mandata, z nami niste želeli srečati in se tako z našim delom doslej neposredno niste mogli seznaniti.

Spoštovana gospa ministrica,

projekt izgradnje nadomestnega bloka 6 v Termoelektrarni Šoštanj je tako pomemben za Slovenijo in njeno oskrbo z električno energijo v naslednjih letih, da ne vzdrži površnih, nestrokovnih kritik in razprav ter političnih manipulacij. Z vso odgovornostjo izjavljamo, da dela na projektu potekajo pregledno, da je to dober projekt, ki ga znajo domači strokovnjaki tudi zelo dobro voditi. Predlagamo Vam, da nam kot odgovornim nadzornikom v HSE čim prej prisluhnete. Navsezadnje sta to s predsednikom Vlade na vladni novinarski konferenci v začetku avgusta 2010 tudi obljubila. Na sestanek še vedno čakamo.

**Predsednik NS HSE,
Doc.dr. Franc Žerdin**



V vednost:

- Borut Pahor, predsednik Vlade RS
- mediji

Dodatek: seznam dokumentov o TEŠ 6, ki so bili s strani nadzornega sveta HSE poslani na Vlado RS v letu 2010:

- Poročilo o poteku postopka izbire dobavitelja za dobavo naprave za razžvepljanje dimnih plinov bloka 6 TEŠ
- Poročilo o opravljenih dejanjih v postopku izgradnje Bloka 6 Termoelektrarne Šoštanj d.o.o. s prilogami
- Aneks št. 1 k pogodbi št. RDP -01
- Poročanje o poteku investicije v blok 6 TEŠ (kvartalno poročilo) z gantogramom aktivnosti
- Študije Poyry Energy Ltd naročene s strani Evropske banke za obnovo in razvoj in prevod zaključkov tehnološkega skrbnega pregleda družbe Poyry Energy
- Dopolnitev Investicijskega programa za gradnjo Bloka 6 TEŠ z deli, ki vanj še niso vključeni oziroma prikazani
- Predstavitev stroškov, ki bi nastali s prekinitvijo izvajanja projekta
- Ocena vpliva na ekonomiko projekta s predpostavkami različnih cen kuponov CO2
- Ocena stroškov predčasnega zapiranja Premogovnika Velenje
- Ocena možnosti in stroškov podaljšanja obratovanja blokov 4 in/ali 5
- Ocena povišanih stroškov izkopa premoga v Premogovniku Velenje zaradi razpršenih delovišč v letih med 2027 in 2054
- Ocena posrednih stroškov, ki bi oziroma bodo nastali z realizacijo bloka 6, kot so npr. stroški terciarne rezerve in stroški novega izvažalnega jaška v Premogovniku Velenje